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Tesun |y EFE Asal Savilar P
Coziimii : L*%
W=t Test 3 — Orta Seviye matematikchi.net
1. ki asal sayi arasindaki fark 2 ise bu asal sayilara ikiz 5. n bir dogal sayr olmak lizere p=4n+1 esitliginde p bir

2.

asallar denir.
a, b, ¢ farkl tam sayilar olmak iizere (a,b) ve (b,c)

sayi ikilileri ikiz asal sayilardir.

Buna gore a+b+c toplami kactir?

A) 15 B) 27 O 39 D) 51 E) 57
(=] 2=l
O} el
n bir dogal sayi olmak iizere,
n! sayisinin 5 tane asal ¢arpani varsa n sayisinin ala-
bilecegi degerler toplami kactir?
A 11 B) 17 0 23 D) 27 E) 33
[l
[=]
. X, y, z asal sayilardir.

X<y<z

Buna gore asagidakilerden hangisi veya hangileri
dogrudur?

1) x+y tek ise x.z gifttir.

Il) y+z tek say1 olamaz

) x.y+z cift sayi ise x+y+z cift sayidir.
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4. ave b pozitif tam sayilar, k asal sayi olmak tizere,

a’ -b? =k

ise a sayisinin k cinsinden degeri asagidakilerden

hangisidir?
k+1
A) k-1 B) k +1 @) >
D) 2k -1 F) 2-k
2 2 (=] 5=]
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asal sayi ise p asal sayisina hilbert asali denir.
Buna gore iki hilbert asal sayisinin toplami 30 ise bu

iki hilbert asalinin arasindaki fark kactir?

A) 4 B) 8 014 D) 15
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6. x vey aralarinda asal sayilar olmak lizere,
Xy =72
esitligini saglayan kac farkh (x,y) ikilisi vardir?

A1 B) 2 04 D) 6

7. 2x—y ve x+ 3y sayilan aralarinda asal sayilardir.
15.(4x -2y) = 8.(3x +9y)

Buna gore x kaca esittir?

A) 7 B) 18 (@) L D) 20 E) 21
7 5 6 9 10
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8. ave b dogal sayilar olmak lizere,

54.(a+1)=(b-2)

Buna gore a.b carpimi en az kag olabilir?

A) 12 B) 15 C) 18 D) 21

Daha fazla test ve konu anlatimi icin mp matematikchi.net
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